



机关事业单位技术人员考试为何查不到成绩?

问题提出:王先生
问题陈述:2012年河南省机关事业单位技术人员考试已于7月15日结束,为什么在市人力资源和社会保障局的网站上查询不到成绩?

行动记者:杜玲
行动结果:针对王先生的问题,记者到市人力资源和社会保障局进行了采访。据该局人力资源管理科一名工作人员介绍,今年8月,在省人力资源和社会保障厅和市人力资源和社会保障局的网站,均设置了2012年河南省机关事业单位技术人员考试成绩查询系统,通过输入准考证号、姓名及身份证,分别能查询到技师和高级工、初级工和中级工的考试成绩。

“后来,由于成绩马上要下发,所以网站已查询系统撤掉了。”该工作人员说,目前,省里已经将2012年河南省机关事业单位技术人员考试合格人员名单以文件的形式下发到各地市,我市正在向各县市区人力资源和社会保障局及市直各单位下发,部分县市区人力资源和社会保障局已将文件领走,没有领到文件的市直各单位最晚下周将会收到文件。届时,市直各单位人事科会把成绩通知给已经合格的人员。

接种流感疫苗咋享受补助?

问题提出:吴先生
问题陈述:听说今年流感疫苗接种可享受补助,请问哪些人可以享受?

行动记者:许明霞
行动结果:针对吴先生反映的问题,记者采访了市疾控中心的相关工作人员。该工作人员说,今年我市季节性流感疫苗接种工作已经启动,市级医保参保人员携带医保卡、医保卡进行接种可享受不同类别补助。其中,参加城镇职工基本医疗保险的65岁以上人员,持医疗保险卡及身份证到居住地预防接种门诊进行登记免费接种。参加城镇职工基本医疗保险的65岁以下人员,持医疗保险卡及身份证到居住地预防接种门诊刷卡25元接种。享受公务员医疗补助的人员,凭医疗保险卡及身份证到市妇幼保健院或社区卫生服务中心接种门诊进行登记接种,接种费用由公务员医疗保险补助费用支付。参加城镇居民基本医疗保险的人员,持城镇居民医疗保险卡(或参保居民缴费凭证)及身份证到居住地预防接种门诊接种,个人支付25元/针(6月龄至35月龄婴幼儿27元/2针次)。

另外,该中心工作人员提醒市民,本年度参保人员接种流感疫苗的截止时间为2013年1月31日,过期将不再享受补助。

音乐人张福海老有所成 创作四首交响乐欢庆十八大

本报讯(记者王水涛)“盛世中华,大江南北歌声扬,欢呼党的十八大,继往开来谱新章……”11月14日上午,在市张福海家中,他向记者讲述其创作的乐曲时,不自觉地唱了起来。为了庆祝党的十八大胜利召开,张福海连日来创作了4首交响乐。

今年72岁的张福海曾担任过我市音乐家协会主席,现为我市群星艺术团团长,从事音乐工作已有50多年。此次他为庆祝十八大胜利召开创作的4首歌曲分别是《欢庆十八大》、《全靠共产党》、《吃水不忘打井人》、《迎接新辉煌》。

在张福海家的一张桌子上,已经创作好的词曲规范地打印在几张纸上。“这些已经完成的词曲是给合唱队的成员看的,我现在正在给乐队谱曲。”张福海说。谈起创作歌曲的初衷,张福海说,他经历过战争年代,也经历过自然灾害等国家困难时期,改革开放以来,他深刻感受到祖国日新月异的变化,想借十八大召开的契机从不同侧面表达一个音乐人对党的感情。

10月下旬,张福海把这个想法告诉了女儿张炎辉,父女俩不谋而合,张炎辉在工作之余开始创作歌词。10月底,张福海陆续拿到了女儿创作的歌词。“谱曲最

困难的就是第一句,只有想好开头,后面的就好写了。我一般喜欢随身带着笔和纸,每天早上去公园锻炼的时候,想起一句就赶紧记下来。”张福海说,为了尽快完成谱曲,他最近经常忙到深夜十二点。他说:“为了给《全靠共产党》这首歌谱曲,我连续推翻了4个曲子,用了3天时间才定了曲。”

“明天艺术团团员就可以先排练《欢庆十八大》这首歌了,为了方便我们排练,市群艺馆还给我们提供了场地。”张福海说。据了解,张福海还把这4首交响乐的词曲传到了网上,以方便大家传唱。

两家非煤矿山企业被要求整改

本报讯 近日,山阳国土资源局根据省、市安委会部署,对辖区非煤矿山企业进行了全面彻底的安全生产隐患排查治理工作,排查具体到每一个环节,每一个岗位,真正做到了不留死角、不留隐患。

排查过程中,该局工作人员在位于山阳区中星街道寺河村北的两家非煤矿山企业内,分别发现了安全隐患,一处是为开采面未进行削坡;另一处是作业场所存在伞岩险石。检查人员现场对这两家企业提出整改和治理意见,要求其严格按照《非煤矿山安全操作规程》进行作业,提高安全生产水平,杜绝安全隐患。

(范忠远 苗林河)

著名人才理论专家桂昭明将莅焦 为我市人才资源开发作专题报告

本报讯(记者李涛)焦作市人才交流中心特聘研究员、全国著名人才理论专家桂昭明应邀将于11月24日莅焦,就我市人才资源开发、高校毕业生就业创业作专题报告。

桂昭明作为全国著名人才理论专家、中央组织部人才局专家组成员、中央人才工作协调小组特聘专家、中国人事科学研究院博士后导师、人才资源开发研究所所长和武汉大学管理学院教授、博士生导师,在人才资源与经济发展的相关性研究方面具有很高水平。他作为《全国人才中长期发展规划纲要》23个战略专题之一的研究组组长,完成了《人才流动机制战略专题》的研究;完成了《规划纲要》中长期战略目标的论证研究。



11月5日至14日,山阳区民政局在市东方红广场、丹尼斯购物广场和焦东百货大楼超市等交通便利、人口流动性较强的地方,开展“寒冬送暖”集中救助活动,方便流浪乞讨人员得到及时救助。

图为山阳区民政局工作人员正给一位拾垃圾的老人免费发放食品。 本报记者 张璐 摄

Life 生活服务区

招聘动态

明日综合类专场招聘会 提供1295个工作岗位

昨日,记者从市人才交流中心了解到,该中心决定于11月16日举办一场综合类专场招聘会。

据了解,此次招聘会将有61家单位参加,预计提供1295个工作岗位。这些岗位涉及机械、维修、建筑餐饮、技工、销售、电子商务、保险、卫生、冶金、财务、外语、文教、法律等专业。

此次招聘会的地址为市人才交流中心(人民路中段阳光大厦B座展览中心3楼),市民可乘坐15路、18路公交车到阳光大厦下车,或者乘坐17路、21路公交车到市政大厦下车即到。 许明霞

考试信息

河南退役士兵考入全日制高校 每年最高获助6000元

记者昨日从河南省学生资助管理中心获悉,从今年秋季学期开始,我省将对退役一年以上、考入全日制普通高校的自主就业退役士兵实行教育资助,首批即2012-2013学年学费资助即日启动申报。符合条件者一年最高可获6000元的资助。

符合学费资助条件的学生,需向学校提出“学费资助申请”,原则上退役士兵学生应缴多少学费财政就资助多少,最高不超过人均6000元。申报将于11月20日截止,资助费用由财政按标准和隶属关系补助退役士兵学生所在学校。家庭经济困难退役士兵学生生活费资助及其他奖励助学金资助按国家现行高校学生资助政策规定执行,生活费及其他奖励学金直接补给退役士兵学生本人。

大河

征兵提醒

学历弄虚作假者取消当兵资格

昨日,记者从省征兵网了解到,今年我省的各级教育部门及各有关学校将配合征兵部门做好今冬的征兵学历审查把关工作,学历弄虚作假者一经发现,将取消当兵资格。

另外,在审查过程中,对发现的假学历、假证明,要收缴其证书及相关资料,对涉及制假假者,教育部门将配合有关部门坚决予以打击,属于教育部门的内部人员,要从从严从重处理;属于社会其他人员的,要移交当地司法机关依法处理。

许明霞

净影传说 长寿峰

长寿峰位于峰林谷中部,从揽秀亭或黄龙洞方向观看,似一老寿星手捧仙桃,含笑而坐而得名。长寿峰一峰独秀,位置险要,只有寿星背一条路可通达峰顶,其余三面皆为悬崖,易守难攻。山上现还保留石台、房屋等大量遗迹。据传古时有义军在山上扎寨,抗战时期也有游击队在山上驻扎。据《凤台县志》记载,宋时著名画家萧照(今山西阳城人),靖康间

(1126~1127)金兵陷汴京,中原人民奋起抵抗,萧照在大行山参加义兵,一日巡山时,在山腰处发现一老寿星手捧仙桃,位置险要,只有寿星背一条路可通达峰顶,其余三面皆为悬崖,易守难攻。山上现还保留石台、房屋等大量遗迹。据传古时有义军在山上扎寨,抗战时期也有游击队在山上驻扎。据《凤台县志》记载,宋时著名画家萧照(今山西阳城人),靖康间



净影 方雅丽 摄

猿仙通背拳

净影寺是猿仙通背拳发源地。北宋时期,武僧们仿照猴子的灵性和动作,创编了一套猿仙通背拳,简称猿拳。许氏第六代猿拳宗师许万怀将猿拳传于其外甥(修武双庙村人)郭再汾。猿拳在郭再汾手中达到炉火纯青的地步。20岁时,郭再汾进京殿试,中“武举”,皇封“武德骑射”官职,并得皇赐御书“雄风柳絮”金匾,褒扬猿拳。另赐柏树一棵,以示猿拳源远流长、万古长青,从此,猿仙通背拳声名远扬。

猿仙通背拳风格灵巧赛猴,神速似闪电,快慢相间,柔中带刚,攻防自如,老少皆宜。到明朝嘉靖年间张文奎、郭万清传于河南省怀庆府籍董成,字子生,号公德先生继承师传拳法,悉心钻研,创编著谱,著有《拳经理论十问答》,内容丰富,涉及武术技击、人际交往、达官庶民、商人行旅、天时地理等鲜为人知的思想内涵,流传至今。猿仙通背拳宗师弟编著出版《猿仙通背拳》一书。

2007年2月,焦作市猿仙通背拳研究会成立,下设人民公园、中站区、东方红广场、春林村及净影景区五个辅导站,会员发展有100多人。焦作市猿仙通背拳被列入焦作市、河南省非物质文化遗产后,正在申报国家级第三批非物质文化遗产。

双姑峰

双姑峰又称“影寺双塔”,是在中奥陶纪时期,地壳变动,山体脱落过程中植物生成的腐殖质加上长期的风化和剥蚀作用,形成的独特地貌景观。大的称皇姑峰,小的称宫女峰。它们好像两座天然的盆景成为净影风景区内的独特风景。传说,古时净影盆地中有一蚯蚓经修行,一次寺僧耕种,不小心将其铲为两节,后得慧远大师救助得以重生,并投胎转世成为当世皇姑。似乎冥冥中自有天意,20年后,寺内一小和尚好奇心重,听闻香客讲到皇姑美貌贤淑,便偷偷翻看法师通灵经文,念动法咒。皇宫中的皇姑感到神秘声音向她召唤,于是携同宫女出宫一路寻来。路经响马寨,被当地的响马劫上山来。皇姑羞愧难当,恐遭侮辱,于是吞金自尽,净影寺老法师得神指示,带领僧侣救援,但已阻拦不及,大感愧疚,便带着皇姑尸身和宫女回至净影寺。其随行宫女悲痛不已,从金身崖处跳崖殉主。寺僧于是将其双双埋葬在这里,每日念经为其超度,天长日久便形成了这样的两座孤峰。

净影寺 郭 剑 摄



净影秋色 郭富富 摄



桥之韵 陈素梅 摄

焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

焦国土网挂[2012]23号

经焦作市人民政府批准,焦作市国土资源局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,并委托焦作市公共资源交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况:

宗地编号	土地坐落	出让面积(亩)	土地用途	使用年限	容积率	建筑密度/系数(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/公顷)	起报价(万元)	竞买保证金(万元)
JGT 2012-19号	中站工业集聚区经三路西、纬五路北	155799.2平方米(233.7亩)	工业	50	>1.0	>60	≤20	≥3500	2352	2352

备注:工业项目所需行政办公及生活服务设施用地不得超过工业项目总用地面积的5%。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买(但欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地以及不履行国有土地使用权出让合同及存在土地其他违法违规现象的法人、自然人和其他组织,在检察机关有行贿犯罪记录的不得申请竞买)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统进行。凡办理数字证书,按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价,按照价高者得的原则确定竞得人,本次国有建设用地使用权挂牌为无底价挂牌。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让管理办法》、《焦作市公共资源交易中心国有建设用地使用权出让网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统(http://gtjy.jzgtzy.gov.cn)查询。凡是办理数字证书的申请人可于2012年12月19日17时前,在网上浏览或下载出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让申请时间为2012年12月5日至2012年12月19日17时止,报价时间为:2012年12月10日8时起至2012年12月21日16时止。

焦作市国土资源局 2012年11月15日

精益诚可信 传承盛鑫祥

本报记者 郭 剑

统一的店面设计、温馨的配镜环境和人性化的服务,向社会各界展示了焦作市盛鑫祥眼镜有限公司的新面貌。从精益到盛鑫祥,在23年的发展历程中,品牌资源日益优化整合升级,这是该公司品牌化运作的结果,也是该公司丰富眼镜行业“医”和“商”内涵的结果。

“眼镜行业的硬件建设不是企业核心竞争力的主体,关键是要在保护顾客的视力健康方面做工作!”日前,该公司总经理李文彩向记者解读了她在眼镜行业摸爬滚打数十年的感悟:“保护顾客视力健康如果仅限于眼镜度数验配准确是远远不够的,应该综合考虑顾客的用眼环境和自身的视力状况,经过科学的检查,制订最适合的验配方案!”

品牌升级重在内涵升级,从名字变更到专业技术、服务水平的提升,让老百姓得到更专业、更优质的视觉服务才是企业品牌升级的出发点和落脚点。为此,该公司引进行业内知名的咨询管理机构,对顾客进店接待、验光、加工及售后服务等整个流程进行全方位优化。公司的服务标准是:能让顾客花99元解决的问题,绝不让顾客花100元。公司的服务宗旨是:不一定要让进入盛鑫祥眼镜店的顾客配眼镜,但一定要让他们知道自己视力的健康状况。该公司一系列专业化、规范化的服务,赢得了广大消费者的信任。

“盛鑫祥眼镜是我的健康视力专家。”一位顾客由衷地说。眼镜行业有半医半商的特点,为了把半医半商中的“医”做得更专业,该公司与天津、南京等地的视觉教育机构建立了长期的合作关系,经常邀请国内外资深视

光专家来公司讲学、指导,还多次聘请眼科专家义务为顾客检查眼部健康。目前,该公司拥有中、高级职称的专业人员占一线工作人员的50%以上,为保护顾客的视力健康提供了强大的技术支持。

此外,该公司还建立了严格的产品准入制度。公司成立之初,总经理李文彩就非常注重对眼镜供应商的选择,坚持“不符合国家标准的产品不选择、性价比不高的产品不选择、没有研发实力的供应商不选择”的“三不”原则。“三不”原则赢得了顾客的赞许,更赢得了国际知名眼镜制造商的青睐,德国蔡司公司、美国苏拿公司等国际知名眼镜制造商纷纷选定盛鑫祥为自己的战略合作伙伴。

谈到未来的发展,李文彩信心百倍。她说:“‘精益’是我们的昨天,‘盛鑫祥’是

